
Следствие просит помощи в опознании погибшего мужчины, обнаруженного в реке Амур напротив лагеря «Амурчонок» (Комсомольский район)

13 июля 2011 года в реке Амур напротив лагеря «Амурчонок» Комсомольского района Хабаровского края было обнаружено тело неизвестного мужчины, обвязанного металлической проволокой с закреплённым к ней грузом.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю было возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В настоящее время следственными органами устанавливается личность погибшего, обстоятельства совершения преступления. Следствие просит лиц, владеющих информацией о совершенном преступлении, а также о личности погибшего, обратиться по телефонам 8 (4217) 578607 или 8 (4217) 578633. Анонимность и конфиденциальность гарантирована.

Приметы: на вид 40-55 лет, среднего роста (170 см), среднего телосложения, возможно, носил бороду. На правом плече имеется татуировка в виде морской эмблемы с изображением флага, корабля, якоря, с имеющейся разборчивой надписью «тихий океан» и обозначением чисел «87-90».

Был одет: две пары чёрных матерчатых перчаток, серая толстовка, серая на меху жилетка, серый батник, тельняшка в синюю и белую полосы, камуфлированные утеплённые сапоги, черные спортивные брюки, синие спортивные брюки. В нагрудном кармане толстовки обнаружена пустая пачка из-под сигарет «Максим» красного цвета, зажигалка бело-синего цвета, три конфеты в синей обёртке с надписью «Сгущённое молоко».

28 Июля 2011

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/633774>